



CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA 3ª REGIÃO – RS/SC  
AUTARQUIA FEDERAL

**2º RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE LICITAÇÃO**

**Processo Nº2016/000428**

**Carta Convite Nº 06/2016** (Menor Preço)

**Abertura:** 02/09/2016, 10h

**Objeto:** Contratação de Jornal de Grande Circulação para Publicação de Anúncios Institucionais e Legais

A Comissão Permanente de Licitações torna pública a retificação do Edital da Carta Convite nº06/2016, conforme segue:

**Onde lê-se:**

**14. DAS PENALIDADES**

14.8 A sanção prevista no subitem 13.2 deste edital, poderá ser aplicada juntamente com a do subitem 13.1.

**Leia-se:**

**14. DAS PENALIDADES**

14.8 A sanção prevista no subitem 14.2 deste edital, poderá ser aplicada juntamente com a do subitem 14.1.

Os demais itens e subitens constantes no Edital Carta Convite Nº 06/2016 permanecem inalterados.

Porto Alegre, 01 de setembro de 2016.

**Isis A. Gomboski**

Aux. Administrativa

CRBio-03

Comissão Permanente de Licitações  
do CRBio-03